

滕州9个重点项目集中奠基

杏坛广场年底前要建成

本报枣庄3月3日讯(记者张冬梅 通讯员 生然 肖锋)

2日上午,杏坛广场等滕州9个重点项目进行了集中奠基,这些项目的开工建设,将能够进一步完善城市功能,提升滕州的城市形象,提高市民的幸福指数。

此次奠基的9个重点项目分别为:杏坛广场项目、机械链传

动制造项目、滕州市新东谷面粉项目、年产10万吨重苯深加工项目、滕州市城区第三污水处理厂项目、世诺精密数控机床附件制造项目、地源热泵和空气源热泵设备生产项目以及山东红荷专用汽车有限公司专用汽车制造项目。

记者了解到,在这9个重点项目中,和市民的生活息息相关的就是杏坛广场项目和滕州市城区第三污水处理厂项目。滕州市住房和城乡建设局的相关负责人介绍,杏坛广场占地约100亩,规划设计理念为运动休闲主题广场,通过建设高标准室内外体育运动设施,使其成为市民

运动健身的好去处。目前,整个广场的规划概念设计、场地清理已全面完成,具备了开工建设的条件,他们将确保在年底前完成广场建设。而滕州市城区第三污水处理厂项目,位于姜屯镇东官庄村,建成后主要服务滕州市城北新区的生活污水和工业废水,以小清河截污系统和冯河截污

系统为主,服务面积约32平方公里,服务人口约30万人。处理过后的出水排入小清河,出水水质满足国家一级A标准。项目建成后,将实现城区污水处理的全覆盖。“这两项工程都是民生工程,我们将按照进度高质量的完成。”相关负责人说。

进京要实名

近期全国“两会”在北京召开,从3月1日开始,滕州长途汽车站规定,去往北京方向的旅客将凭身份证购票及乘车。滕州公安局机关民警于3月1日进驻车站,与车站工作人员一起对所有进站旅客的身份进行查验,并对北京方向的旅客进行实名登记。

本报记者 孔红星
本报通讯员 盛靖
摄影报道

挣的钱不想交父母
小伙报假警称被盗

本报枣庄3月3日讯(记者 张冬梅 通讯员 裴忠敏) 一薛城青年从外地打工回家,因不愿将打工钱交给父母,于是途经滕州时谎称现金被盗,并打110报警。民警询问时,青年承认撒了谎。

2012年3月,家住薛城的小华(化名)跟随亲戚到青岛从事汽车维修工作,由于汽修厂经营较好,小华在不到一年的时间里,工资和奖金加起来就有38000元的收入。今年春节期间,小华没回家过年,直到近日才坐车回

家。

2日下午,小华坐车经过滕州汽车西站时,打110称自己带的38000元现金被盗了。荆河派出所民警将小华带回派出所了解情况,在民警多次询问中,小华漏洞百出。小华先称38000元现金在上衣口袋中,民警做了几次试验,发现那么多的现金在上衣口袋根本装不下,最终小华承认自己撒了谎,而目的就是想告诉他父母自己打工挣的钱被

多条道路开始升级改造

涉及新华路、育才路、善国路、大同路等

本报枣庄3月3日讯(记者 甘倩茹 通讯员 苗伟) 随着开春气温变暖,滕州市道路畅通工程陆续开工。工程施工涉及新华西路、育才路、善国路和大同路等市区重要交通道路。工程竣工后,将改善城区交通拥挤、停车难等问题。

2013年开春之后,气温不断回升。经过多次论证,滕州市住建局陆续启动了新华西路延伸工程、育才路升级改造、善国路渠化工程和大同路人行道等升级工程。为了不影响市民出行,住建局工作人员针对善国路、育才路、大同路车流量大及学生集中等不利于施工的因素,制定了错峰施工时序。工作人员介绍,有些施工需要连夜进行,尽可能减少施工对居民生活出行带来的不便。工作人员举例介绍,育才路路面



市政处工作人员正在善国路上施工。

坑洼且有些狭窄,每到学校放学高峰时,私家车等各种车辆出入频繁,时常会发生堵车或者车辆刮蹭。据了解,育才路升级改造由东起塔寺路西至善国北路,道路全长约780米,总面积约

7800平方米。此次道路升级改造将拆除破损的旧路面,采用混凝土基础,铺设沥青路面;拆除南、北两侧旧管道。工程完成后,将改善育才路拥堵以及排水不畅的现状。

截至目前,善国路渠化工程人民医院段已完成水稳层铺设、大同路东侧人行道作业面整理等施工任务,其余几项城市畅通工程也均已进入施工阶段。

孩子生病他没钱
偷走好友两万元

本报枣庄3月3日讯(记者 孔红星) 儿子生病需要大量医药费,男子手头紧便打起歪主意:偷配朋友钥匙,入室盗窃两万元。2月28日,滕州警方通过监控录像将犯罪嫌疑人方某抓获。

据了解,今年28岁的方某,曾因盗窃服刑。被释放后,方某靠打零工维持生计。今年1月份,和方某同住一个村、一块长大的好朋友李某,得知方某的情况,同时考虑方某会开铲车,于是让方某到自己的工地上干活。李某对待方某像自家兄弟一样,热情款待,工资按时发放。

今年2月,方某刚出生的儿子生病,自己手头紧张,便来到李某家中想预支一些工资。李某了解情况后,毫不犹豫地拿出几千元现金给方某,并再三嘱咐方某如果钱不够,需要钱的话再来拿。方某从李某家中拿来钱后,到医院给孩子治疗,儿子的病也见好转。可是,每天大量的医疗费用,让方某不知所措。

方某回想起朋友李某在家中拿钱的情景,方某顿时起了贪心,猜想李某家中一定有很多现金,便想偷配朋友家中钥匙,入室盗窃。2月下旬的一天,李某和方某开车去工地干活,到达工地后,李某因工地施工进度问题便急忙

下车询问,忘记拔掉车钥匙。方某看到李某的车钥匙上面还有一把钥匙,猜测可能是李某家中的钥匙,于是将钥匙取走后偷配了其家中的钥匙。

2月26日,方某需要带儿子去医院打针,便给李某打电话请假,李某很爽快地答应了,并告知方某自己正带着儿子、妻子在外地出差。听到李某在外出差后,方某认为自己的机会来了,便安排妻子去带儿子打针,慌称自己工地有急事。随后,方某骑着摩托车来到李某家中,用事先准备好的钥匙,打开李某家中的门,窜至卧室内,盗窃现金2万元、黄金手镯一对。

滕州市荆河派出所接到报案后,和刑警一中队民警成立专案组,及时对案发现场走访调查,通过连夜查看李某家附近的监控录像,很快锁定嫌疑人方某,2月28日,民警经过工作,将毫无防备的方某在家中抓获。被抓后,方某认为自己做得天衣无缝,拒不承认自己的盗窃行为,民警便将录像回放给方某看,在确凿的证据面前,犯罪嫌疑人方某惭愧地低下了头,对自己的入室盗窃犯罪行为供认不讳。目前,方某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。

北辛街道举办春季就业洽谈会

三千农民工家门口找工作

本报枣庄3月3日讯(记者 孔红星 通讯员 张贵新) 3月1日和2日,北辛街道举办了春季就业招聘洽谈会,这在全市镇街中尚属首次,此次招聘企业的准入门槛不高,涉及三产服务业、加工制造业等行业。

“儿子在广东打了好几年工,现在有了孩子想回来工作,也好有个照应。”在招

聘会现场,提前半个小时前来帮助儿子找工作的周焕生老人说,“今年北辛街道办起了自己的求职招聘会,方便了群众,我一大早赶来,帮儿子留意电工的活,家里人都希望他能在家门口就业。”

据介绍,此次招聘会为期两天,共有涉及三产服务业、加工制造业及教育行业

的64家企业单位进场招聘,提供就业岗位2000余个。招聘会首日,进场求职人员达3000余人,500余人达成了初步的求职意向。

“三天前就把通知发下去了。”社区干部邱晓兰告诉记者,为了这次招聘会,社区工作人员和各居党支部书记一起,挨家挨户通知居民,粗略计

算,滕北社区大概来了近200人。据北辛街道人力资源和社会保障所所长姚峰介绍此次招聘企业的准入门槛不高,涉及三产服务业、加工制造业等行业,工种较为齐全,工作条件和工资待遇方面都有较大提升,让越来越多的居民更倾向于“本土就业”。